

Вырезка из газеты
ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

9 СЕН 1956

Махач-Кала

Газета №

6039—30000

Гастроли Кумыкского театра

В Грозный на гастроли приехал Дагестанский государственный кумыкский драматический театр. Грозненцы тепло встретили гостей. Дагестанцы познакомились с достопримечательностями города нефтяников, осмотрели новостройки, нефтеперерабатывающие заводы, нефтепромыслы.

Сейчас театр находится на гастролях в

сельских районах области. Он показывает зрителю пьесу Рустамова «Если сердце захочет». Первые спектакли состоялись в Каясулинском районе. Театр побывает также в Ачикулакском, Караногайском, Каргалинском и других районах области.

С. ВОРОНИН.

г. Грозный.